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Lear las siguientas instrucciones para el examen

El presente examen cansta de 21 FrEgunias de opcidn multiple v un prablema de dasarmmollo.
Las pragunias de opcién miltiple tienen cada una con una vakar de 2. 5 puntos.

El problema de desarmallo fiene un valgr de 7.5 pURtos

Enel caso de Ies preguntas de opelén maltiple enciers con un circulo |3 alternativa comacta y
no 5 aceptara respuestas con enmendaduras o con tachones

.- A las 10 diez de la mafiana usted se encuentra en la racepcian del LC.M . Despues de cinco
minufes s2 va a clases. Sioregresa nuevamentz a la rece peion del LC.M. a las 12:00
Entoncas sa pueda afirmar que:

al La magnitud de ia velocidad media es difarente de sara
o) La magnitud de la velacidad media es negativa

¢} Falta informacion para afimar algo

d) L& magnitud de la velosidad media es ceps

2.- Efmavimienta de una particula esta dado por la grafics adiurta. La velocidad de [a pariculz
2n el punta G, es
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3.- Un libro cae en caida libre dasde una alturs h la rapidez del libro al primer sagundo de su
caida, as:

af —-58ms b} 20 mis c] 9.8m3 dj 0

4.- A les 7 de la mafiana sake un bus desde paradera da [a piscing con rumbo dessonacida,
A las B da la mafianz szle ofro bus can rumba a la ESPOI Sl ambos llegan al paradern del
ICHE & las nuwave de la mafana, Se puedes afirmar gue:

a)l Eldesplazamiento del pimer bus es diferanie que el del sequnda bus
o) Eldesplazamienta del primer bus e rmayor aue el del segunda bus

c} E!desplazamiento del primer bus es menor dqus el dal sequndo bus
dy El desplazamienta def primer bus es igual que 2| del saqunda bus




